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Podr6z Wedrowca do switu

Test dotyczy tresci trzeciej czesci opowiesci z Narnii.

1. Kto nie wystepuje w tej czesci?
o A - Piotri Zuzanna
o B - Eustachy
o C - Edmund i tucja

2. Jak dostali sie do Narnii?
o A -przez drzwi
o B - przez metro
o C - przez obraz

3. Jak brzmi oryginalny tytut tej ksigzki?
o A - The Bad Beginning
o B - The voyage of the "Dawn Treader"
o C - Prince Caspian

4. Gdzie toczy sie akcja?

o A - na Wielkim oceanie Wschodnim
o B - w Narnii
o C - a Arnchenlandii

5. Kto zamienit sie w smoka?
o A-tucja
o B-Aslan
o C - Eustachy
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Test dotyczy tresci trzeciej czesci opowiesci z Narnii.

Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.B
4. A
5.C
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